
 

 



 

 

 

 

 

Resolução APM (apm.pt) 
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E23F2-Questão 1 

 Conteúdo 
 ”Método de Run-off sequencial”: ou eliminações 

sucessivas. 
 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 

A partir da interpretação da representação gráfica circular, podemos 
transformar numa tabela: 

 



Ao todo são 900. Para obter maioria absoluta são necessários 451 votos. 
Olhando para as primeiras preferências, nenhum tem maioria absoluta.  por 
isso seguimos com a eliminação habitual do método de Run-off.  
 
Começamos por eliminar D por ter o menor número de primeiros lugares. 

 
Nesta nova situação, o candidato C ficará com 150+200=350 primeiros 

lugares. 
 
Agora, o segundo candidato a ser eliminado será o B.  

 
Por fim, o A fica com 300 primeiros lugares e o C com 150+200+250=600. 

C será o vencedor. 
Resta completar as frases com as respostas correspondentes… 

(Consultar a resposta completa) 
  

 


